В Симоновский районный суд города Москвы

Адрес: РФ 115280, г. Москва, ул. Восточная, д. 2 стр. 6

Федеральный судья Вершинин П.В.

Истица: Синицына Александра Евгеньевна

Адрес: РФ 115162, г. Москва, ул. Мытная, д. 60 кв. 40

Ответчик: 1. Синицын Евгений Викторович

Адрес: РФ 115162, г. Москва, ул. Мытная, д. 60 кв. 40

Ответчик 2. Перова Маргарита Евгеньевна

Адрес: РФ 115162, г. Москва, ул. Мытная, д. 60 кв. 40

Третьи лица:  1)Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Москве 

Адрес: РФ 115191, г. Москва, ул. Б.Тульская, д.15

                                                2) Департамент жилищной политики и жилищного фонда города Москвы

125009, г. Москва, Газетный пер., д.1/12

Госпошлиной не облагается

УТОЧНЕНИЕ № 4
по числу лиц участвующих в деле на 8 листах

К ИСКОВОМУ ЗАЯВЛЕНИЮ ОТ 29 августа 2013 Г. 

«О ПРИЗНАНИИ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА ДОЛЮ В ЖИЛОМ ПОМЕЩЕНИЕ ПО АДРЕСУ

РФ 115162 ГОРОД МОСКВА УЛИЦА МЫТНАЯ ДОМ 60 КВАРИТРА 40»,

К ДОПОЛНЕНИЮ (УТОЧНЕНИЮ) ОТ 04 октября 2013 ИСКОВОГО ЗАЯВЛЕНИЯ ОТ 29 августа 2013 г.

К ДОПОЛНЕНИЮ № 2 (УТОЧНЕНИЮ) ОТ 14 ноября 2013 ИСКОВОГО ЗАЯВЛЕНИЯ ОТ 29 августа 2013 г
К ДОПОЛНЕНИЮ № 3 (УТОЧНЕНИЮ) ОТ 25 ноября 2013 ИСКОВОГО ЗАЯВЛЕНИЯ ОТ 29 августа 2013 г

Г. Москва                                                                                                                         25 декабря 2013 года
Требования, заявленные Истицей в исковом заявлении «о признании права на 1/3 долю в жилом помещении» обладают специфическими признаками, позволяющими 
2.

отграничить их от иных разновидностей исков и дающими основание для неприменения к ним исковой давности. Предъявление подобного иска продиктовано необходимостью внесения определенности в существующие правоотношения посредством констатации наличия  у истицы определенных прав и обязанностей. Ответчики по данному иску не являются лицами, нарушившими субъективное материальное гражданское право истицы. Следовательно, исковая давность, как срок для защиты нарушенного права, не подлежит применению к искам, предъявляемым для защиты субъективного материального гражданского права или охраняемого законом интереса, нарушения которых не произошло.
Эта правовая позиция истицы подтверждается судебной практикой, а именно:

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ФАС ВОЛГО-ВЯТСКОГО ОКРУГА от 22.06.2006 по делу N А79-16352/2005

«Суд правомерно сослался на отсутствие пропуска срока исковой давности, так как иск о признании права собственности диктуется продолжающимся незаконным поведением третьего лица и на этот иск, как на негаторный, не распространяется действие исковой давности. В отношении требования о признании недействительным зарегистрированного права срок также не пропущен.»
В СООТВЕТСТИИ С ЗАКОНОМ (ст. 9, 12 ГК РФ) ИСТИЦА  ВЫБРАЛА СПОСОБ ЗАЩИТЫ СВОИХ ГРАЖДАНСКИХ ПРАВ ПУТЕМ ПРИЗНАНИЯ ПРАВА НА 1/3 ДОЛЮ В СПОРНОЙ  КВАРТИРЕ, ЧТО СООТВЕТСТВУЕТ
Статье 12 ГК РФ Способы защиты гражданских прав
Защита гражданских прав осуществляется путем:

признания права;

восстановления положения, существовавшего до нарушения права, и пресечения действий, нарушающих право или создающих угрозу его нарушения;

самозащиты права;

прекращения или изменения правоотношения;
иными способами, предусмотренными законом.
А ТАКЖЕ СООТВЕТСТВУЕТ
ПОСТАНОВЛЕНИЮ КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА от 21.04.2003г. N6-П  ПО ДЕЛУ О ПРОВЕРКЕ КОНСТИТУЦИОННОСТИ ПОЛОЖЕНИЙ ПУНКТОВ 1 И 2 СТАТЬИ 167 ГРАЖДАНСКОГО КОДЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В СВЯЗИ С ЖАЛОБАМИ ГРАЖДАН О.М. МАРИНИЧЕВОЙ, А.В. НЕМИРОВСКОЙ, З.А. СКЛЯНОВОЙ, Р.М. СКЛЯНОВОЙ И В.М. ШИРЯЕВА

3.

2. Конституцией Российской Федерации гарантируются свобода экономической деятельности, право каждого иметь имущество в собственности, владеть, пользоваться и распоряжаться им как единолично, так и совместно с другими лицами, а также признание и защита собственности, ее охрана законом (статьи 8 и 35, части 1 и 2). 

Названные права, как следует из статей 1, 2, 15 (часть 4), 17 (части 1 и 2), 19 (части 1 и 2), 45 (часть 1) и 46 Конституции Российской Федерации, гарантируются в качестве основных и неотчуждаемых прав и свобод человека и гражданина и реализуются на основе общеправовых принципов юридического равенства, неприкосновенности собственности и свободы договора, предполагающих равенство, автономию воли и имущественную самостоятельность участников гражданско-правовых отношений, недопустимость произвольного вмешательства кого-либо в частные дела, необходимость беспрепятственного осуществления гражданских прав, обеспечения восстановления нарушенных прав, их судебной защиты, которые провозглашаются и в числе основных начал гражданского законодательства (Постановление Конституционного Суда Российской Федерации от 1 апреля 2003 года по делу о проверке конституционности положения пункта 2 статьи 7 Федерального закона "Об аудиторской деятельности"). 

По смыслу статьи 35 (часть 2) Конституции Российской Федерации во взаимосвязи с ее статьями 8, 34, 45, 46 и 55 (часть 1), права владения, пользования и распоряжения имуществом обеспечиваются не только собственникам, но и иным участникам гражданского оборота. В тех случаях, когда имущественные права на спорную вещь, возникшие на предусмотренных законом основаниях, имеют другие, помимо собственника, лица - владельцы и пользователи вещи, этим лицам также должна быть гарантирована государственная защита их прав.

3. Гражданский кодекс Российской Федерации - в соответствии с вытекающими из Конституции Российской Федерации основными началами гражданского законодательства (пункт 1 статьи 1 ГК Российской Федерации) - НЕ ОГРАНИЧИВАЕТ гражданина В ВЫБОРЕ СПОСОБА ЗАЩИТЫ ПРАВА и не ставит использование общих гражданско-правовых способов защиты в зависимость от наличия специальных, вещно-правовых, способов; граждане и юридические лица в силу статьи 9 ГК Российской Федерации вправе ОСУЩЕСТВИТЬ ЭТОТ ВЫБОР ПО СВОЕМУ УСМОТРЕНИЮ.» 
Согласно ст. 195 ГК РФ исковой давностью признается срок для защиты права по иску лица, право которого нарушено. Окончание этого срока не влечет за собой погашения самого права. В рассматриваемом исковом заявлении истица просит признать за ней право на 1/3 доли в общей равнодолевой собственности, а в обеспечение своих основных требований о признании права собственности дополнительно просит признать договор приватизации частично-недействительным в части невключения ее в число участников собственности в приватизируемом жилом помещении, а также просит внести соответствующие изменения в единый государственный реестр.
4.

НЕОБХОДИМО ОТМЕТИТЬ, ЧТО В ИСКОВЫХ ТРЕБОВАНИЯХ ИСТИЦЫ НЕТ НИ ОДНОГО УПОМИНАНИЯ О ПРИЗНАНИИ СДЕЛКИ ПРИВАТИЗАЦИИ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ ЛИБО ЧАСТИЧНО-НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ, Т.Е. У ИСТИЦЫ ОТСУТСТВУЮТ ТРЕБОВАНИЯ О РАСТОРЖЕНИИ СДЕЛКИ ПРИВАТИЗАЦИИ ИЛИ ПРИЗНАНИИ ЕЕ НЕДЕЙСТВИТЕЛНОЙ. ИСТИЦА ПРОСИТ ПРИЗНАТЬ ДОГОВОР ПРИВАТИЗАЦИИ ЧАСТИЧНО-НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ В ЧАСТИ НЕВКЛЮЧЕНИЯ ЕЕ В ЧИСЛО УЧАСТНИКОВ СОБСТВЕННОСТИ, КАК ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ И ОБЕСПЕЧИТЕЛЬНОЕ ТРЕБОВАНИЕ К ОСНОВНОМУ ТРЕБОВАНИЮ – ПРИЗНАНИЮ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА ДОЛЮ В СПОРНОЙ КВАРТИРЕ. В ТО ЖЕ ВРЕМЯ ЗАКОН (СТ. 9, 12 ГК РФ, РАЗЪЯСНЕНИЯ ПЛЕНУМОВ ВС РФ, СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА, УКАЗАННЫЕ В ДОПОЛНЕНИЯХ № 1,2,3 (УТОЧНЕНИЯХ) К ИСКОВОМУ ЗАЯВЛЕНИЮ ОТ 29.08.2013 Г. НЕ ЗАПРЕЩАЮТ ПРИЗНАТЬ ЗА ИСТИЦЕЙ ПРАВО СОБСТВЕННОСТИ НА 1/3 ДОЛЮ В СПОРНОЙ КВАРТИРЕ И ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ ЭТО ПРАВО В ГОСУДАРСТВЕННОМ РЕЕСТРЕ ДАЖЕ БЕЗ УДОВЛЕТВОРЕНИИ ТРЕБОВАНИЙ О ПРИЗНАНИИ ДОГОВОРА ПРИВАТИЗАЦИИ ЧАСТИЧО-НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ, А, СЛЕДОВАТЕЛЬНО, К ТАКОМУ ПОЛОЖЕНИЮ НЕ МОГУТ БЫТЬ ПРИМЕНИМЫ СРОКИ ИСКОВОЙ ДАВНОСТИ ПО СТ. 181 ГК РФ (ПРИ ПРИЗНАНИИ СДЕЛОК ПРИВАТИЗАЦИИ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ ИЛИ ОСПОРИМЫМИ).
В обоснование требований Истица указала на то, что имущество (жилая площадь) находится в ее фактическом владении, используется ею, но право не зарегистрировано. Регистрация права на это же имущество за Ответчиками создает угрозу, что Ответчики, зарегистрированное в государственном реестре в качестве собственников спорного имущества, насильственно отберут у нее спорное жилое помещение (квартиру),  а также ставит под сомнение законность записи о праве собственности Ответчиков без учета законных прав и интересов истицы.

Эта правовая позиция истицы согласуется с 

Постановлением Пленума Верховного Суда Российской Федерации и Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 29 апреля 2010 г. N 10/22 г. Москва

     58. Лицо, считающее себя собственником находящегося в его владении недвижимого имущества, право на которое зарегистрировано за иным субъектом, вправе обратиться в суд с иском о признании права собственности.

Эта же правовая позиция истицы подтверждается

Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 12.11.2001 N 15, Пленума ВАС РФ от 15.11.2001 N 18 "О некоторых вопросах, связанных с применением норм Гражданского кодекса Российской Федерации об исковой давности"

5.

 «В целях обеспечения правильного и единообразного применения судами общей юрисдикции и арбитражными судами (далее - судами) положений Гражданского кодекса Российской Федерации об исковой давности, а также учитывая, что у судов возникли 
вопросы, требующие разрешения, Пленум Верховного Суда Российской Федерации и Пленум Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации постановляют дать следующие разъяснения:
 В соответствии со статьей 195 Гражданского кодекса Российской Федерации исковой давностью признается срок для защиты права по иску лица, право которого нарушено. 

По общему правилу, исковая давность распространяется на все требования, за исключением тех, которые изъяты из-под её действия в силу прямого указания закона либо в связи с особыми свойствами исковых требований.

К категории требований, на которые исковая давность не распространяется, относятся иски, указанные в статье 208 Гражданского кодекса Российской Федерации, а также закрепленные в иных законах.»
В соответствии со статьей 208 ГК РФ. 

«Требования, на которые исковая давность не распространяется

«Исковая давность НЕ распространяется на: 
требования собственника или иного владельца об устранении всяких нарушений его права, хотя бы эти нарушения не были соединены с лишением владения (статья 304);

другие требования в случаях, установленных законом.»
В РАССМАТРИВАЕМОМ СЛУЧАЕ НА ЗАЯВЛЕННЫЕ ИСКОВЫЕ ТРЕБОВАНИЯ СРОК ИСКОВОЙ ДАВНОСТИ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ, ТАК КАК ОНИ

1. ОБЛАДАЮТ ОСОБЫМИ СВОЙСТВАМИ (О ПРИЗНАНИИ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ), 
2. ИЗЪЯТЫ ИЗ-ПОД ДЕЙСТВИЯ СТАТЬЕЙ 181, 195, 196 ГК РФ В СИЛУ ПРЯМОГО УКАЗАНИЯ ЗАКОНА (СТ. 208 ГК РФ, Постановление Пленума Верховного Суда Российской Федерации и Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 12 - 15 ноября 2001 года №15/18)  ,
3. ОБ ЭТОМ ПРЯМО ГОВОРИТСЯ В ЗАКОНЕ, А ИМЕННО В Постановлении Пленума Верховного Суда Российской Федерации и Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 29 апреля 2010 г. N 10/22 г. Москва , ГДЕ ДОСЛОВНО СКАЗАНО:
"О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при разрешении споров, связанных с защитой права собственности и других вещных прав"

6.

Споры о правах на недвижимое имущество

«ПУНКТ. 57. Течение срока исковой давности по искам, направленным на оспаривание зарегистрированного права, начинается со дня, когда лицо узнало или должно было 
узнать о соответствующей записи в ЕГРП. При этом сама по себе запись в ЕГРП о праве или обременении недвижимого имущества не означает, что со дня ее внесения в ЕГРП лицо знало или должно было знать о нарушении права.

Поскольку законом не установлено иное, к искам, направленным на оспаривание зарегистрированного права, применяется общий срок исковой давности, предусмотренный статьей 196 ГК РФ.
Вместе с тем в силу абзаца пятого статьи 208 ГК РФ в случаях, когда нарушение права истца путем внесения недостоверной записи в ЕГРП не связано с лишением владения, на иск, направленный на оспаривание зарегистрированного права, исковая давность НЕ распространяется.»
Эта правовая позиция также подтверждена нижеприведенной судебной практикой (аналогией закона), а именно:

«Постановлением Президиума ВАС РФ от 14.11.06 N 7886/06  отменены постановления апелляционной и кассационной инстанций и оставлено в силе решение Арбитражного суда Сахалинской области о признании за истцом права оперативного управления, которое мотивировано тем, что срок исковой давности на подобное требование не распространяется. В Постановлении Президиума ВАС РФ от 02.08.05 N 1206/05  иск о признании права федеральной собственности на нежилое помещение квалифицирован в качестве иска, на который распространяется статья 208 Гражданского кодекса Российской Федерации».
Дополнением для обеспечения основных требований, заявленных в рассматриваемом исковом заявлении «о признании права собственности на 1/3 долю» являются требования о признании договора приватизации частично-недействительным и  внесение соответствующих изменений в государственный реестр.
По смыслу закона истечение исковой давности по основному требованию автоматически влечет истечение давности и по любым дополнительным требованиям. (ст. 207 ГК РФ).

Так как в силу ст. 208 ГК РФ и в соответствии с Постановлением Пленума Верховного Суда Российской Федерации и Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 29 апреля 2010 г. N 10/22 г. Москва на требования о признании права собственности исковая давность не распространяется, то и по дополнительным требованиям срок исковой давности нельзя считать пропущенным.
Подтверждено нижеприведенной судебной практикой 

В силу пункта 1 статьи 6 ГК РФ (аналогия закона)

7.

Судебная коллегия по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации указала: так как в силу статьи 208 ГК РФ на требования вкладчиков к банку о выдаче вкладов исковая давность неприменима, то и по дополнительному требованию истца о взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами срок исковой 
давности нельзя считать пропущенным (Определение Верховного Суда Российской Федерации от 15 ноября 2005 года по делу №45-В05-42).
В то же время, если суд сочтет нужным рассмотреть вопрос о сроках исковой давности, Истица просит восстановить его по следующим основаниям:
Как было указано Истицей в своих уточнениях к исковым требованиям за период с 2009 по настоящее время со стороны заинтересованных в расселении третьих лиц (соседей по дому, «черных» риелторов и др.) ей создаются невыносимые условия проживания, искусственно портится репутация, организована «травля» группой лиц, состоящих в сговоре, упорно распространяется клевета, заведомо-ложные доносы в отношении Истицы, оказывается психологическое и физическое (распыление химических отравляющих веществ, лазерные указки и др.)  насилие, имеются признаки транснациональной торговлей людьми с целью трансплантации жизненно-важных органов (сердце, почки и т.д.), вовлечение в занятия проституцией и употреблению наркотических средств, о чем она более 50 раз заявляла в различные правоохранительные органы (имеются талоны-уведомления о принятии заявлений в МВД, копии самих заявлений, множество ответов из МДВ РФ и по г. Москве, Президента РФ, Генеральной прокуратуры, Прокуратуры г. Москвы,  Уполномоченного по правам человека РФ и Москвы, ФСБ РФ, различных правозащитных движений, депутатов, и др.). ИМЕЮТСЯ ПРИЗНАКИ КОРРУПЦИОННОГО СГОВОРА при этом Истице СУЩЕСТВЕННО ЗАТРУДНЕН ДОСТУП К ПРАВОСУДИЮ. В результате чего Истица периодически остается без средств к существованию, вынуждена терпеть длительные перерывы в работе (что подтверждается выпиской из Пенсионного Фонда РФ по Даниловскому району г. Москвы о местах работы), несмотря на то, что она является высококвалифицированным специалистом (гл. бухгалтером) с опытом работы более 10-ти лет. Все это сопровождается реальной угрозой жизни, здоровью, жилью. 12.06.2011 года было покушение на жизнь со стороны неизвестного лица путем выстрела двумя гарпунами из насадки на электрошокер, в результате чего Истица оказалась в 81 ГКБ г. Москвы и ее оперировали (имеется выписная эпикриз, постановления и определения Прокуратуры Мытищинского района МО о проведении проверок по этому заявлению, расследование покушения со стороны правоохранительных органов до сих пор не завершено, УГРОЗА ЖИЗНИ, ЗДОРОВЬЮ И ЖИЛЬЮ РЕАЛЬНА).
В соответствии со ст. 202 ГК РФ Приостановление течения срока исковой давности

1. Течение срока исковой давности приостанавливается:

8.

1) если предъявлению иска препятствовало чрезвычайное и непредотвратимое при данных условиях обстоятельство (непреодолимая сила);

Статья 205. Восстановление срока исковой давности

В исключительных случаях, когда суд признает уважительной причину пропуска срока исковой давности по обстоятельствам, связанным с личностью истца (тяжелая 
болезнь, беспомощное состояние, неграмотность и т.п.), нарушенное право гражданина подлежит защите. Причины пропуска срока исковой давности могут признаваться уважительными, если они имели место в последние шесть месяцев срока давности, а если этот срок равен шести месяцам или менее шести месяцев - в течение срока давности.
Таким образом, обращение за судебной защитой в период с 2009 по 2013 гг. было затруднительно для Истицы, так как имеются уважительные причины - со стороны организованной группы лиц, состоящей в сговоре (соседей по дому и др.) создавались и создаются препятствия для обращения Истицы за судебной защитой. Также это сопровождалось ее беспомощным состоянием, неграмотностью, отсутствием материальной возможности в связи с вынужденными простоями в работе (из-за организованного покушения на ее жизнь, здоровье и жилье, распространяемой клеветы, вынужденными затратами для обеспечения безопасности своей жизни, здоровью и жилью от преступных посягательств, в некоторых случаях – бездействие сотрудников ОМВД по Даниловскому району г. Москвы – неполучение Истицей ответов на свои заявления) для обращения за квалифицированной юридической помощью. Все эти причины и обстоятельства Истица просит учесть при необходимости рассмотрения вопроса о восстановлении сроков исковой давности и приостановления течения срока исковой давности.
С уважением,                                                                                 Синицына А.Е.
