В Останкинский районный суд г. Москвы
г. Москва, ул. 1-я Останкинская, д.35
Судье 
Сурниной Марине Владимировне
                              Истец:

Дольник Галина Ивановна
Индивидуальный предприниматель

ОГРНИП 311774613800423, ИНН 771703431542

                              адрес: 129515, г. Москва, ул. Ак. Королева, д.5, кв.37

                              телефон: +7 495 5182806

                              Представитель истца:
Овечкина Ольга Васильевна

                              адрес: 129515, г. Москва, ул. Ак. Королева, д.5, кв.37

                              телефон: +7 495 5182806

                              адрес электронной почты: olgaovechkina@gmail.com
                              Ответчик 1:
Общество с ограниченной ответственностью
«Девелоперская компания «КВАРТСТРОЙ»
ОГРН 1037729017523, ИНН 7729428982, КПП 772801001

117465, г. Москва, ул. Генерала Тюленева, д.4А, стр.3, эт.2
Ответчик 2:
Кифишин Федор Анатольевич

                              адрес: 127550, г. Москва, Дмитровское ш., д.29, корп.1, кв.146

Третье лицо, не заявляющее самостоятельных требований
относительно предмета спора:
Управление Федеральной службы государственной регистрации,
 кадастра и картографии по Москве
115191, г. Москва, ул. Большая Тульская, д.15
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о признании договора купли-продажи недействительным

23.05.2011 года между Истцом и Ответчиком 1 был заключен договор № 17-23/05/2011 инвестирования строительства административного здания (далее - Договор инвестирования).

В соответствии с условиями пункта 1.1 статьи 1 Договора инвестирования стороны договорились об инвестировании строительства административно-делового объекта с подземным паркингом и торговой функцией по адресу: г. Москва, Северо-Восточный административный округ, 17-й проезд Марьиной Рощи, владение 4 (Далее - Инвестиционный объект) и последующей передаче в собственность Инвестора нежилого помещения (Далее - Помещение). 

Технические характеристики Помещения изложены в Приложении № 1 к Договору инвестирования. Это расположенное на 9м этаже нежилое помещение с номером по экспликации 923 в осях Б5-Б8, Г6-Г8, которое по техническому паспорту соответствует номеру на поэтажном плане XIX (девятнадцать римское), комната 17 (семнадцать), площадью 54,4 (пятьдесят четыре целые и четыре десятых) кв.м., расположенное на 9 (девятом) этаже построенного административно-делового объекта с подземным паркингом и торговой функцией по адресу г. Москва, Северо-Восточный административный округ, 17-й проезд Марьиной Рощи, д.4, корп.1.

В соответствии с пунктом 2.1 Договора инвестирования срок получения Ответчиком 1 разрешения на ввод Инвестиционного объекта в эксплуатацию ориентировочно составляет IV квартал 2011 года.

В соответствии с пунктом 2.2 Договора инвестирования срок передачи Ответчиком 1 Помещения, указанного в пункте 1.1. Договора инвестирования Истцу составляет 1 квартал 2012 года.

В соответствии с пунктом 3.3  Договора инвестирования размер денежных средств, подлежащих уплате Истцом по Договору инвестирования для строительства Инвестиционного объекта, составляет сумму в размере 4390700-00 (Четыре миллиона триста девяносто тысяч семьсот) рублей 00 копеек.
Со стороны Истца выполнены все обязательства по договору инвестирования. В соответствии со статьей 3 и пунктом 6.7 статьи 6 договора инвестирования все оплаты по договору произведены в полном объеме и в срок, указанный в договоре, что подтверждается платежными поручениями: №  1 от 27.05.2011 года инвестиционный взнос по договору инвестирования в сумме 4390700-00 (Четыре миллиона триста девяносто тысяч семьсот) рублей 00 копеек, № 7 от 30.06.2016 года на сумму компенсации расходов по оформлению технического и кадастрового паспортов в соответствии с п.6.7 договора инвестирования на сумму 27542-89 (Двадцать семь тысяч пятьсот сорок два рубля) 89 копеек. В соответствии с пунктом 11.6 статьи 11 договора инвестирования Истцом заключен договор с эксплуатирующей организацией (ООО «КВАРТСТРОЙ-А») о долевом участии в расходах по содержанию и ремонту здания, по которому Истцом производятся ежемесячные платежи. В соответствии с пунктом 11.6 статьи 11 договора инвестирования Истец допущен в помещение для осуществления отделочных работ, которые полностью произведены Истцом.


10 июня 2015 года между Правительством Москвы и Ответчиком 1 подписан Акт о результатах реализации инвестиционного контракта от 13.03.2007 года (реестровый №12-043004-5201-0050-00001-07) в редакции дополнительного соглашения № 1 от 15.12.2009 года и дополнительного соглашения № 2 от 26.06.2012 года на строительство административно-делового объекта с подземным паркингом и торговой функцией по адресу: Москва, 17-й проезд Марьиной Рощи, вл.4 (почтовый адрес: 17-й проезд Марьиной Рощи, дом 4, корпус 1).  

Согласно пунктам 1, 2 указанного Акта, в соответствии с условиями Контракта Ответчик 1 произвел работы по финансированию и строительству административно-делового объекта с подземным паркингом и торговой функцией по адресу: Москва, 17-й проезд Марьиной Рощи, дом 4 корпус 1. Объект введен в эксплуатацию, что подтверждается Разрешением на ввод объекта в эксплуатацию от 19.12.2014 года  №RU77154000-006151, выданным Мосгосстройнадзором.

В соответствии с пунктом 6 Акта, Ответчику 1 передается 49% общей площади нежилых помещений в Объекте, что составляет 6861,6 кв.м, из них часть помещений расположенных на 1, 6, 7, 8, 9 этажах, в том числе и Помещение, которое Ответчик 1 должен был передать Истцу. 

По результатам произведенных технических работ БТИ номер Помещения Истца был изменен с № 923 на № 17, что подтверждается технической документацией.

23 июня 2016 года от Ответчика 1 в лице генерального директора ООО «ДК «КВАРТСРОЙ» Тарасова Д.Н. с адреса электронной почты tarasov@kvartstroy-mo.ru на адрес электронной почты Истца olgaovechkina@gmail.com поступило письмо, в котором сообщалось: «Информирую Вас о готовности к оформлению собственности по принадлежащему Вам на основании договора инвестирования № 17-23/05/11 от 23.05.2011 Помещения № 923 (по БТИ № 17) площадью 54,4 кв.м, расположенные на 9 этаже в БЦ Марьина роща. 


Прошу Вас в соответствии с пунктом 6.7 Договора инвестирования № 17-23/05/11 от 23.05.2011 компенсировать понесенные нами затраты по оформлению технических и кадастровых паспортов, в части Вашего помещения в размере 27542,89 рублей. Кроме того, Вам необходимо будет оплатить госпошлину за регистрацию права.


Поскольку оформление помещений оформляется нами в индивидуальном порядке с каждым инвестором, в случае не оплаты Вами понесенных нами расходов в части Вашего помещения, мы вынуждены будем остановить дальнейшие регистрационные действия по Вашему помещению.

С наилучшими пожеланиями, Тарасов Д.Н.»
В телефонном разговоре в этот же день Тарасов Д.Н. указал, что госпошлину нужно будет перечислить на карту Сбербанка.

30 июня 2016 года согласно п. 6.7 Договора инвестирования Истцом был совершен перевод денежных средств п/п № 7 от 30.06.2016 в адрес Ответчика 1 на р/с, имевшийся в Договоре инвестирования, за услуги, связанные с оформлением технических и кадастровых паспортов, в размере 27542,89 рублей, о чем было сообщено генеральному директору Ответчика 1 Тарасову Д.Н. на адрес электронной почты tarasov@kvartstroy-mo.ru с адреса электронной почты Истца olgaovechkina@gmail.com.

В своем ответном письме генеральный директор ООО «ДК КВАРТСРОЙ» Тарасов Д.Н. выразил удивление «Не понял куда перечислили?», на что получил ответ «… на те реквизиты, то в договоре. Вы ж больше ничего не прислали.».


После в телефонном разговоре было сказано, «ожидайте своей очереди на оформление помещения, вам позвонят».


В соответствии с Договором инвестирования Истец исполнил свои обязательства в полном объеме, надлежащим образом и в соответствии с условиями этого договора.


7 февраля 2018 года между Истцом и управляющей компанией ООО «КВАРТСТРОЙ-А» - организацией, обслуживающей вышеупомянутое здание, заключен договор № 1-Э на оказание услуг по управлению и эксплуатации (обслуживанию) объекта недвижимости, что позволило получить ключи от Помещения № 923 (по БТИ комната № 17) и произвести в нем отделочные работы. В настоящее время Помещение № 923 (по БТИ комната № 17) используется нами по прямому назначению, под офис, коммунальные платежи и платежи за обслуживание помещения и мест общего пользования перечисляются регулярно.

Однако, Помещение № 923 (по БТИ комната № 17) площадью 54,4 кв.м, расположенное на 9 этаже административно-делового объекта с подземным паркингом и торговой функцией, расположенного по адресу: 127521, г. Москва, Северо-Восточный административный округ, 17-й проезд Марьиной Рощи, дом 4, корпус 1 до настоящего времени в собственность Инвестора не оформлено.


В начале 2018 года Истцу стало известно, что принадлежащие ему Помещения в нарушение абзаца 2 пункта 5.7 Договора инвестирования были оформлены в собственность Ответчика 1 ООО «ДК «Квартстрой», а затем проданы Кифишину Федору Анатольевичу (Далее – Ответчик 2).

22 ноября 2016 года между Ответчиком 1 и Ответчиком 2 заключен Договор № 8-9-КП купли-продажи помещений.

Согласно пункту Б Преамбулы Договора № 8-9-КП купли-продажи помещений от 22.11.2016 года на момент подписания Договора Продавцу (Ответчику 1) принадлежит на праве собственности следующее нежилое помещение:  

- (абз.14) помещение с кадастровым номером 77:02:0021003:2657, номер на поэтажном плане XIX (девятнадцать римское), комната 17 (семнадцать), площадью 54,4 (пятьдесят четыре целые и четыре десятых) кв.м., расположенное на 9 (девятом) этаже построенного административно-делового объекта с подземным паркингом и торговой функцией, расположенные по адресу: 127521, г. Москва, Северо-Восточный административный округ, 17-й проезд Марьиной Рощи, дом 4, корпус 1.

В разделе «Термины и определения» под «помещениями» - нежилые помещения понимаются:

- (абз.14) помещение с кадастровым номером 77:02:0021003:2657, номер на поэтажном плане XIX (девятнадцать римское), комната 17 (семнадцать), площадью 54,4 (пятьдесят четыре целые и четыре десятых) кв.м., расположенное на 9 (девятом) этаже построенного административно-делового объекта с подземным паркингом и торговой функцией, расположенные по адресу: 127521, г. Москва, Северо-Восточный административный округ, 17-й проезд Марьиной Рощи, дом 4, корпус 1.

В соответствии с пунктом 1.1 Договора № 8-9-КП купли-продажи помещений от 22.11.2016 года Продавец – Ответчик 1 в сроки, указанные в настоящем Договоре обязуется передать в собственность Покупателя – Ответчика 2 Помещения, а Покупатель-Ответчик 2 обязуется принять их и уплатить за них Цену договора на условиях, в порядке и сроки, изложенные в настоящем Договоре.

Согласно пункту 4.2.1 Договора № 8-9-КП купли-продажи помещений от 22.11.2016 года, Продавец – Ответчик 1 обязуется передать Покупателю Помещения по Передаточному акту 22 ноября 2016 года.

Договор № 8-9-КП купли-продажи помещений от 22.11.2016 года, явился основанием для регистрации перехода права собственности на помещение:

- помещение с кадастровым номером 77:02:0021003:2657, номер на поэтажном плане XIX (девятнадцать римское), комната 17 (семнадцать), площадью 54,4 (пятьдесят четыре целые и четыре десятых) кв.м., расположенное на 9 (девятом) этаже построенного административно-делового объекта с подземным паркингом и торговой функцией, расположенные по адресу: 127521, г. Москва, Северо-Восточный административный округ, 17-й проезд Марьиной Рощи, дом 4, корпус 1 (Далее - Спорные помещения),

за Ответчиком 2 Кифишиным Федором Анатольевичем.

Регистрация права собственности за Ответчиком 2 на Спорные помещения, принадлежащие Истцу, произведена 02 декабря 2016 года Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Москве, номер регистрационного округа 77 на основании Договора № 8-9-КП купли-продажи помещений от 22.11.2016 года.  
Истец – человек пожилого возраста, 73-х лет, инвалид 2-й группы (12 лет живет с электрокардиостимулятором) – несет расходы по содержанию нежилого помещения и терпит убытки в виду отсутствия правоустанавливающего документа на собственность как результата договора инвестирования.

Оформление права собственности Истца невозможно из-за зарегистрированного 02.12.2016 года права собственности Ответчика 2 на нежилое помещение по договору от 22.11.2016 года купли-продажи помещения N 8-9-КП.

Вышеперечисленные обстоятельства дают основание утверждать, что ответчики заключили 22.11.2016 года договор купли-продажи помещения N 8-9-КП незаконно, полностью нарушив права Истца.
В результате неправомерных действий Ответчика 1 и Ответчика 2 Истец лишился своего имущества - Спорного помещения. Действиями Ответчика 1 и Ответчика 2 нарушены имущественные права Истца.

 Договор № 8-9-КП купли-продажи помещений от 22.11.2016 года, заключенный между Ответчиком 1 и Ответчиком 2 является недействительным в части отчуждения Спорного помещения в силу ст. 167 ГК РФ, является сделкой, совершенной с целью, противной основам правопорядка или нравственности (ст. 169 ГК РФ).

Более того, у Истца имеются обоснованные сомнения в том, что Ответчиком 2 произведена оплата по Договору № 8-9-КП купли-продажи помещений от 22.11.2016 года, так как цена Договора составляет 161 696 826 (Сто шестьдесят один миллион шестьсот девяносто шесть тысяч восемьсот двадцать шесть) рублей.  

По смыслу статьи 35 (часть 2) Конституции Российской Федерации во взаимосвязи с ее статьями 8, 34, 45, 46 и 55 (часть 1) права владения, пользования и распоряжения имуществом обеспечиваются не только собственникам, но и иным участникам гражданского оборота. В тех случаях, когда имущественные права на спорную вещь, возникшие на предусмотренных законом основаниях, имеют другие, помимо собственника, лица - владельцы и пользователи вещи, этим лицам также должна быть гарантирована государственная защита их прав.

Согласно ст.12 ГК РФ защита гражданских прав осуществляется, в том числе, путем восстановления положения, существовавшего до нарушения права, и пресечения действий, нарушающих право или создающих угрозу его нарушения.

В соответствии с ч.1 ст. 167 ГК РФ недействительная сделка не влечет юридических последствий, за исключением тех, которые связаны с ее недействительностью, и недействительна с момента ее совершения.
Лицо, которое знало или должно было знать об основаниях недействительности оспоримой сделки, после признания этой сделки недействительной не считается действовавшим добросовестно.
В соответствии со ст. 169 ГК РФ, сделка, совершенная с целью, заведомо противной основам правопорядка или нравственности, ничтожна и влечет последствия, установленные статьей 167 настоящего Кодекса. В случаях, предусмотренных законом, суд может взыскать в доход Российской Федерации все полученное по такой сделке сторонами, действовавшими умышленно, или применить иные последствия, установленные законом. 
Исходя из системного толкования пункта 1 статьи 1, пункта 3 статьи 166 и пункта 2 статьи 168 ГК РФ иск лица, не являющегося стороной ничтожной сделки, о применении последствий ее недействительности может также быть удовлетворен, если гражданским законодательством не установлен иной способ защиты права этого лица и его защита возможна лишь путем применения последствий недействительности ничтожной сделки.
Ответчик 1 достоверно зная, что стоимость Спорного помещения оплачена Истцом в полном объеме, Истцом полностью оплачены технический и кадастровый паспорта, госпошлина за регистрацию права, кроме того, Ответчик 1 уведомил Истца о готовности регистрации права собственности на Спорные помещения за Истцом, заключает Договор № 8-9-КП купли-продажи помещений от 22.11.2016 года с Ответчиком 2.
Признание этой сделки недействительной может восстановить нарушенные имущественные права Истца.

В абзаце 2 пункта 34 постановления Пленумов Верховного Суда Российской Федерации и Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 29.04.2010 № 10/22 "О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при разрешении споров, связанных с защитой права собственности и других вещных прав" (далее - Пленум № 10/22) разъяснено, что, когда между лицами отсутствуют договорные отношения или отношения, связанные с применением последствий недействительности сделки, спор о возврате имущества собственнику подлежит разрешению по правилам статей 301, 302 Гражданского кодекса Российской Федерации.
Истец не являлся стороной оспариваемого Договора № 8-9-КП купли-продажи помещений от 22.11.2016 года и между ним и ответчиками отсутствуют отношения, связанные с применением последствий недействительности сделок, в связи с чем, и в соответствии с вышеприведенными разъяснениями Пленума № 10/22 защита Истца, возможна лишь путем удовлетворения виндикационного иска.
В силу пункта 1 статья 302 ГК РФ, если имущество возмездно приобретено у лица, которое не имело права его отчуждать, о чем приобретатель не знал и не мог знать (добросовестный приобретатель), то собственник вправе истребовать это имущество от приобретателя в случае, когда имущество утеряно собственником или лицом, которому имущество было передано собственником во владение, либо похищено у того или другого, либо выбыло из их владения иным путем помимо их воли.
Как следует из положений указанных норм, а также разъяснений, содержащихся в п. 32, 36 постановления Пленума от 29.04.2010 № 10/22, к числу юридически значимых обстоятельств, подлежащих установлению судом при рассмотрении виндикационного иска, относятся наличие у истца вещного права на истребуемое имущество, наличие спорного имущества в натуре, незаконность владения ответчиком спорным имуществом, отсутствие между истцом и ответчиком отношений обязательственного характера по поводу истребуемого имущества.

В соответствии с абзацем 2 пункта 5.7 Договора инвестирования Ответчик 1 обязан был в течение 20 рабочих дней  с момента надлежащего и полного оформления Соглашения о реализации инвестиционного проекта (подписано 10.06.2015 года), получения в БТИ технической документации на помещение, указанное в п. 1.1 настоящего Договора и Приложении № 1 к нему, а также оформления иных документов, представление которых будет требоваться действующими на тот момент законодательством РФ и нормативными актами города Москвы, передать в Управление Федерального регистрационной службы по Москве документы для оформления помещения в собственность Истца.

В соответствии с пунктом 1.1 Договора инвестирования, Ответчик 1 и Истец договорились об инвестировании строительства Инвестиционного объекта, результатом которого, должна была стать передача в собственность Истца Спорного помещения.

 В силу ст. 218 ГК РФ право собственности у Истца в отношении Спорного помещения возникло на основании Договора инвестирования. Факт надлежащего исполнения Истцом своих обязанностей по Договору инвестирования подтверждается платежными поручениями, а обязанность Ответчика 1 по передаче в собственность Истца Спорного помещения подтверждается условиями Договора инвестирования.

30 июня 2016 Истец оплатил услуги, связанные с оформлением технического и кадастрового паспортов на Спорное помещение на Истца, в размере 27542,89 рублей.

Таким образом, с этого момента Истец считал себя полноправным собственником Спорного помещения, тем более, что данный факт неоднократно подтверждал Ответчик 1. 

Более того, Ответчик 1 признал свои неправомерные действия по отчуждению Спорного помещения, принадлежащего Истцу, по Договору № 8-9-КП купли-продажи помещений от 22.11.2016 года, и 07.02.2018 года Истцу были переданы Спорное помещение и ключи от него.

На сегодняшний день Истец фактически пользуется Спорным помещением.

Согласно п. 3 ст. 1 ГК РФ при установлении, осуществлении и защите гражданских прав и при исполнении гражданских обязанностей участники гражданских правоотношений должны действовать добросовестно. Никто не вправе извлекать преимущество из своего незаконного или недобросовестного поведения (п. 4 ст. 1 ГК РФ).
В силу абзаца первого п. 1 ст. 10 ГК РФ не допускается осуществление гражданских прав исключительно с намерением причинить вред другому лицу, действия в обход закона с противоправной целью, а также иное заведомо недобросовестное осуществление гражданских прав (злоупотребление правом).
В случае несоблюдения данного запрета суд на основании п. 2 ст. 10 ГК РФ с учетом характера и последствий допущенного злоупотребления отказывает лицу в защите принадлежащего ему права полностью или частично, а также применяет иные меры, предусмотренные законом.
Согласно п. 1 ст. 168 ГК РФ сделка, нарушающая требования закона или иного правового акта, является оспоримой, если из закона не следует, что должны применяться другие последствия нарушения, не связанные с недействительностью сделки. В силу п. 2 ст. 168 ГК РФ, если из закона не следует иное, сделка, нарушающая требования закона или иного правового акта и при этом посягающая на публичные интересы либо права и охраняемые законом интересы третьих лиц, ничтожна.
Злоупотребление правом при совершении сделки нарушает запрет, установленный ст. 10 ГК РФ, поэтому такая сделка признается недействительной на основании ст. 10 и 168 ГК РФ.
Под злоупотреблением правом понимается поведение управомоченного лица по осуществлению принадлежащего ему права, сопряженное с нарушением установленных в статье 10 Гражданского кодекса Российской Федерации пределов осуществления гражданских прав, осуществляемое с незаконной целью или незаконными средствами, нарушающее при этом права и законные интересы других лиц и причиняющее им вред или создающее для этого условия.
Под злоупотреблением субъективным правом следует понимать любые негативные последствия, явившиеся прямым или косвенным результатом осуществления субъективного права.
Одной из форм негативных последствий является материальный вред, под которым понимается всякое умаление материального блага. Сюда могут быть включены уменьшение или утрата дохода, необходимость новых расходов.
Оценивая действия сторон как добросовестные или недобросовестные, следует исходить из поведения, ожидаемого от любого участника гражданского оборота, учитывающего права и законные интересы другой стороны, содействующего ей, в том числе в получении необходимой информации. По общему правилу пункта 5 статьи 10 ГК РФ добросовестность участников гражданских правоотношений и разумность их действий предполагаются, пока не доказано иное.
Поведение одной из сторон может быть признано недобросовестным не только при наличии обоснованного заявления другой стороны, но и по инициативе суда, если усматривается очевидное отклонение действий участника гражданского оборота от добросовестного поведения. В этом случае суд при рассмотрении дела выносит на обсуждение обстоятельства, явно свидетельствующие о таком недобросовестном поведении, даже если стороны на них не ссылались (статья 56 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации).
Так как никто не вправе извлекать преимущество из своего незаконного или недобросовестного поведения (пункт 4 статьи 1 ГК РФ), то Договор № 8-9-КП купли-продажи помещений от 22.11.2016 года, заключенный между Ответчиком 1 и Ответчиком 2 является недействительной сделкой, Спорное помещение подлежит истребованию из чужого незаконного владения Ответчика 2 и передаче на праве собственности Истцу.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. 1, 10, 167, 168, 169, 218, 301,302 ГК РФ,
ПРОШУ:
Признать Договор № 8-9-КП купли-продажи помещений от 22.11.2016 года, заключенный между ООО «Девелоперская компания «КВАРТСТРОЙ» и Кифишиным Федором Анатольевичем, 20.07.1974 года рождения, недействительным в части отчуждения помещения:
- помещение с кадастровым номером 77:02:0021003:2657, номер на поэтажном плане XIX (девятнадцать римское), комната 17 (семнадцать), площадью 54,4 (пятьдесят четыре целые и четыре десятых) кв.м., расположенное на 9 (девятом) этаже построенного административно-делового объекта с подземным паркингом и торговой функцией, расположенные по адресу: 127521, г. Москва, Северо-Восточный административный округ, 17-й проезд Марьиной Рощи, дом 4, корпус 1.
Прекратить государственную регистрацию прав на недвижимое имущество:
- помещение с кадастровым номером 77:02:0021003:2657, номер на поэтажном плане XIX (девятнадцать римское), комната 17 (семнадцать), площадью 54,4 (пятьдесят четыре целые и четыре десятых) кв.м., расположенное на 9 (девятом) этаже построенного административно-делового объекта с подземным паркингом и торговой функцией, расположенные по адресу: 127521, г. Москва, Северо-Восточный административный округ, 17-й проезд Марьиной Рощи, дом 4, корпус 1 за Кифишиным Федором Анатольевичем, 20.07.1974 года рождения.
Прекратить государственную регистрацию прав на недвижимое имущество:
- помещение с кадастровым номером 77:02:0021003:2657, номер на поэтажном плане XIX (девятнадцать римское), комната 17 (семнадцать), площадью 54,4 (пятьдесят четыре целые и четыре десятых) кв.м., расположенное на 9 (девятом) этаже построенного административно-делового объекта с подземным паркингом и торговой функцией, расположенные по адресу: 127521, г. Москва, Северо-Восточный административный округ, 17-й проезд Марьиной Рощи, дом 4, корпус 1 
за Обществом с ограниченной ответственностью «Девелоперская компания «Квартстрой» ИНН 7729428982 КПП 772801001 ОГРН 1037729017523.  

Приложения в копиях:

Исковое заявление;

Свидетельство о государственной регистрации ИП;

Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе ИП;

Выписка из ЕГРИП;

Договор инвестирования № 17-23/05/2011 от 23.05.2011 г. с Приложением № 1;

Платежные поручения:

- №  1 от 27.05.2011 года на сумму 4390700-00 (Четыре миллиона триста девяносто тысяч семьсот) рублей 00 копеек,

- № 7 от 30.06.2016 года на сумму 27542-89 (Двадцать семь тысяч пятьсот сорок два рубля) 89 копеек;

Договор № 1-Э от 07.02.2018 г. с эксплуатирующей организацией ООО «КВАРТСТРОЙ-А»;
Акт о результатах реализации инвестиционного контракта от 10.06.2015 г.; Технический план 9 этажа по проекту (строительный план);
Технический план 9 этажа по замерам БТИ;
Переписка между Тарасовым Д.Н. и Овечкиной О.В. на 4-х листах;

Договор купли-продажи № 8-9-КП от 22.11.2016 года;

Выписка из ЕГРП на недвижимое имущество от 02.12.2016 г. на помещение № 17, с кадастровым номером 77:02:0021003:2657;

Выписка из ЕГРН от 29.03.2018 г. на помещение № 17, с кадастровым номером 77:02:0021003:2657;

Электронная выписка из ЕГРЮЛ на ООО «Девелоперская компания «КВАРТСТРОЙ»;

Ходатайство о принятии обеспечительных мер;

Ходатайство об истребовании документов;


Квитанция об уплате государственной пошлины.

Представитель по доверенности

ИП Дольник Г.И. 



 
     
 Овечкина О.В.
1

